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Председник Републике Србије Александар Вучић упутио је честитку  

председнику Народне Републике Кине Си Ђинпингу поводом 
Националног дана Народне Републике Кине. У честитки се каже:    

  

„Поштовани председниче и драги пријатељу,  
 
Примите моје искрене честитке поводом Националног дана Народне 

Републике Кине, уз најбоље жеље за напредак Ваше дивне земље и 
благостање пријатељског кинеског народа, са којима нас повезују 

стратешко партнерство и челично пријатељство.  
 
Желим да Вам овом приликом захвалим на срдачном гостопримству, које 

сте ми указали током посете Пекингу, а пре свега на садржајном 
разговору, јер је сваки сусрет са Вама не само потврда нових домета у 

односима Србије и Кине, већ и изванредна прилика да црпим нова 
сазнања из импресивних кинеских развојних искустава.  
 

У години у којој Кина обележава значајну годишњицу - четрдесет година 
од почетка реформи и отварања према свету, изванредни успеси које сте 
за тако кратко време постигли у свим областима, сведоче о мудрости 

кинеских лидера и пожртвованости кинеског народа. Радујем се свим 
успесима пријатељске Кине, уверен да ће, уз Ваше снажно лидерство, 

бити настављено успешно спровођење реформи и изградња социјализма 
са кинеским карактеристикама за ново доба, као и реализација 
постављених стогодишњих циљева.  

 
Кина својим импресивним развојем доприноси развоју целог света. Ваша 
лична иницијатива „Појас и пут“, једна је од најзначајнијих у историји, 

јер је од велике користи свима, а тиме и Србији. Сарадња наших двеју 
земаља јача у свим областима, не само кроз билатералне односе, већ и у 

оквиру механизма сарадње „16+1“, као дела иницијативе „Појас и пут“. 
Пред нама су бројне могућности, а мостови, ауто-путеви и модерне 
железнице, између осталог, постају видљиви симболи пријатељства и 

сарадње Србије и Кине. 
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Веома сам поносан на чињеницу да су, управо у тренутку када сам на 

челу Србије, односи наших двеју земаља на највишем нивоу икада, и што 
имам прилику да, заједно са Вама, исписујем нове странице наше 
заједничке историје.  

 
Желим да поновим посебну захвалност на разумевању Кине за питања од 
суштинског државног и националног интереса за Србију. Подршка Кине 

суверенитету и територијалном интегритету Србије, од кључне је 
важности, посебно у светлу најновијих покушаја тзв. Косова за нелегално 

чланство у међународним организацијама и институцијама, попут 
Интерпола и Светске царинске организације. У исто време, желим да 
поновим потпуну и недвосмислену подршку Србије политици „једне 

Кине“, коју настављамо са истом одлучношћу.   
 

Србија, као земља која љубоморно чува своју независност и слободарску 
традицију и верује у идеале истинске равноправности и солидарности, 
исто тако пружа подршку Кини док, поштујући међународно право и 

начело једнакости свих земаља, без обзира на њихову величину, гради 
праведнији светски поредак.  
 

Дозволите ми да поново изразим велико задовољство што сте 
прихватили мој позив да нам учините част и посетите Србију. У 

очекивању нашег скорог сусрета у Београду, као и поновног виђења на 
Форуму „Појас и пут“ следећег априла у Пекингу, примите, eкселенцијо, 
изразе мог дубоког уважавања,“ наводи се у честитки председника 

Вучића. 
         
       

Београд, 1. октобар 2018. године 
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